

Ученики из Капотни отличились на городских соревнованиях по оказанию первой помощи

24.05.2018

Представители Капотни - учащиеся ГБУ «Школа в Капотне» - отличились на городских соревнованиях «Первая помощь». Информация об этом появилась на официальном портале образовательного учреждения.

«На базе ГБПОУ «Воробьёвы горы» состоялся заключительный (практический) этап городского соревнования «Первая помощь». «Школу в Капотне» представляли ученики 10-х классов, которые блестяще справились со всеми заданиями дистанционного этапа соревнований. В течение всего года ребята посещали занятия в рамках дополнительного образования для того, чтобы добиться главной цели. Цель достигнута. Поздравляем наших победителей и призеров, которые стали лучшими на уровне города по оказанию первой помощи пострадавшим», - говорится в сообщении.

Дополнительная информация о деятельности школы: kapotnya.mskobr.ru. (то)

Адрес страницы: <http://uprava-kapotnya.mos.ru/presscenter/news/detail/7350434.html>

[Управа района Капотня города Москвы](#)